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ΘΕΜΑ 2ο 
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 Εποµένως διαδίδεται στο κενό (Σωστή) 
 
 γ. Τα µεγέθη Ε και Β δεν είναι συµφασικά. (Λάθος) 
 
2. Το τραπέζι είναι λείο 
 Ισχύει και για τα δύο σώµατα 
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 Εποµένως τα δύο σώµατα αποκτούν ίσες επιταχύνσεις. Οι µετατοπίσεις δίνονται 
από τη σχέση 
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ΘΕΜΑ 3ο 
 
α) 2 1φ φ>  άρα το 2Π  ταλαντώθηκε περισσότερο χρονικό διάστηµα από το 1Π , άρα η 
φορά διάδοσης είναι από το 2Π  στο 1Π  
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δ) Τα Γ, Η έχουν µηδενική ταχύτητα 
Τα Α, Ε έχουν µέγιστη ταχύτητα 
Το Β κινείται προς τα πάνω 
Τα ∆, Ζ κινούνται προς τα κάτω. 
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ΘΕΜΑ 4ο 
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Άρα Wκοινο∆Κ = Κ −Κ p , άρα δεν επαρκεί η ενέργεια που περισσεύει ώστε να 
σφηνωθεί πλήρως το βλήµα. 
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Τις απαντήσεις των θεµάτων επιµελήθηκαν οι καθηγητές του 
φροντιστηρίου ΒΑΚΑΛΗ 


